








今年度

ア イ ウ エ 合計

62% 28% 5% 5% 100%

58% 30% 10% 2% 100%

55% 38% 6% 2% 100%

58% 37% 4% 1% 100%

45% 37% 13% 5% 100%

42% 39% 15% 4% 100%

64% 19% 10% 7% 100%

54% 24% 17% 5% 100%

73% 22% 3% 2% 100%

79% 17% 3% 1% 100%

59% 35% 6% 1% 100%

58% 39% 3% 0% 100%

59% 29% 8% 3% 100%

59% 32% 8% 1% 100%

70% 28% 2% 0% 100%

80% 19% 1% 0% 100%

50% 30% 14% 6% 100%

49% 38% 11% 2% 100%

68% 27% 5% 1% 100%

63% 30% 6% 1% 100%

53% 37% 5% 5% 100%

49% 39% 10% 2% 100%

1 学校へ来るのが楽しい

Ｒ６年度　児童アンケート　前年度との比較　（全校）①

評価ア　よくあてはまる　　評価イ　ややあてはまる　　評価ウ　あまりあてはまらない　　評価エ　あてはまらない

№ 項　　　　　　　　　目
評　価　（％）

2 授業中一生懸命勉強している

元気な挨拶や返事ができる

3 考えを発表したり話し合ったりできる

4 外で元気に遊んでいる

5 家で宿題などをやっている

6 周りの人に優しくしている

7

8 歯磨き・手洗いをきちんとしている

9 困ったときは先生に話している

11 地域の学習に進んで参加している

10 健康を考えて食事をしている
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10%

6%

4%

13%

15%

10%

17%

3%

3%

6%

3%

8%

8%

2%

1%

14%

11%

5%

6%

5%

10%

5%

2%

2%

1%

5%

4%

7%

5%

2%

1%

1%

0%

3%

1%

0%

0%

6%

2%

1%

1%

5%

2%

学校へ来るのが楽しい

授業中一生懸命勉強している

考えを発表したり話し合ったりできる

外で元気に遊んでいる

家で宿題などをやっている

周りの人に優しくしている

元気な挨拶や返事ができる

歯磨き・手洗いをきちんとしている

困ったときは先生に話している

健康を考えて食事をしている

地域の学習に進んで参加している

上：昨年度 下：今年度

ア イ ウ エ
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今年度

合計

90% 10% 100%

88% 12% 100%

93% 7% 100%

95% 5% 100%

82% 18% 100%

81% 19% 100%

83% 17% 100%

78% 22% 100%

95% 5% 100%

96% 4% 100%

94% 6% 100%

97% 3% 100%

88% 12% 100%

91% 9% 100%

98% 2% 100%

99% 1% 100%

80% 20% 100%

87% 13% 100%

95% 5% 100%

93% 7% 100%

90% 10% 100%

88% 12% 100%

Ｒ６年度　児童アンケート　前年度との比較　（全校）②

評価ア　よくあてはまる　　評価イ　ややあてはまる　　評価ウ　あまりあてはまらない　　評価エ　あてはまらない

№ 項　　　　　　　　　目
評　価　（％）

あてはまる あてはまらない

2 授業中一生懸命勉強している ●2.0

●3.07

1 学校へ来るのが楽しい ▼ 2.0 ▲ 2.0

●2.0

▲ 5.0

▲ 1.0

元気な挨拶や返事ができる ●3.0

3 考えを発表したり話し合ったりできる ▼ 1.0

4 外で元気に遊んでいる ▼ 5.0

▲ 2.0

●3.0

5 家で宿題などをやっている ●1.0 ●1.0

6 周りの人に優しくしている ●3.0

●1.0●1.0

健康を考えて食事をしている

8 歯磨き・手洗いをきちんとしている

10 ▼ 2.0

　 ・・・前年度と比較し評価向上　　　▲　▼・・・前年度と比較し評価低下

▲ 2.0

9 困ったときは先生に話している ●7.0 ●7.0

11 地域の学習に進んで参加している ▼ 2.0
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88%

93%

95%

82%

81%

83%

78%

95%

96%

94%

97%

88%

91%

98%

99%

80%

87%

95%

93%

90%

88%

10%

12%

7%

5%

18%

19%

17%

22%

5%

4%

6%

3%

12%

9%

2%

1%

20%

13%

5%

7%

10%

12%

学校へ来るのが楽しい

授業中一生懸命勉強している

考えを発表したり話し合ったりできる

外で元気に遊んでいる

家で宿題などをやっている

周りの人に優しくしている

元気な挨拶や返事ができる

歯磨き・手洗いをきちんとしている

困ったときは先生に話している

健康を考えて食事をしている

地域の学習に進んで参加している

上：昨年度 下：今年度

あてはまる あてはまらない
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今年度

ア イ ウ エ 合計

60% 34% 4% 2% 100%

57% 36% 3% 4% 100%

24% 57% 17% 2% 100%

23% 57% 18% 2% 100%

22% 58% 19% 1% 100%

24% 51% 22% 3% 100%

47% 34% 16% 3% 100%

53% 33% 11% 3% 100%

13% 53% 32% 2% 100%

16% 47% 32% 5% 100%

38% 58% 4% 0% 100%

41% 54% 4% 1% 100%

33% 53% 13% 1% 100%

33% 57% 8% 2% 100%

48% 45% 6% 1% 100%

46% 44% 9% 1% 100%

33% 58% 9% 1% 100%

39% 53% 7% 1% 100%

25% 53% 21% 1% 100%

27% 58% 13% 2% 100%

50% 48% 1% 1% 100%

55% 40% 5% 0% 100%

43% 49% 8% 0% 100%

38% 53% 8% 1% 100%

45% 50% 5% 0% 100%

50% 45% 5% 0% 100%

42% 53% 4% 1% 100%

55% 40% 5% 0% 100%

思いやりの心が育っている

7 挨拶・返事がよくできる

2 基礎学力が付いている

3 考え，表現する力が付いている

4

Ｒ６年度保護者アンケート　前年度との比較（全校）①

14 学校は保護者や地域と連携した行事を設けている

13 学校は子供の安全を守る対策ができている

学校の相談体制が整っている

評　価　（％）

評価ア　よくあてはまる　　評価イ　ややあてはまる　　評価ウ　あまりあてはまらない　　評価エ　あてはまらない

5 家庭学習の習慣が付いている

体力が付いている

№ 項　　　　　　　　　目

1 楽しく学校に登校している

6

8 歯磨き・手洗いをきちんとしている

9 悩みがあったら家族に相談できる

10 食事と健康の関係について知っている

11 学校はわかりやすく情報発信している

12

60%
57%

24%
23%
22%
24%

47%
53%

13%
16%

38%
41%

33%
33%

48%
46%

33%
39%

25%
27%

50%
55%

43%
38%
45%
50%

42%
55%

34%
36%

57%
57%
58%
51%

34%
33%

53%
47%

58%
54%

53%
57%

45%
44%

58%
53%

53%
58%

48%
40%

49%
53%

50%
45%

53%
40%

4%
3%

17%
18%
19%

22%
16%
11%

32%
32%

4%
4%

13%
8%
6%

9%
9%
7%

21%
13%

1%
5%
8%
8%
5%
5%
4%
5%

2%
4%
2%
2%
1%
3%
3%
3%
2%
5%
0%
1%
1%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
1%
0%
0%
1%
0%
0%
1%
0%

楽しく学校に登校している

基礎学力が付いている

考え，表現する力が付いている

体力が付いている

家庭学習の習慣が付いている

思いやりの心が育っている

挨拶・返事がよくできる

歯磨き・手洗いをきちんとしている

悩みがあったら家族に相談できる

食事と健康の関係について知っている

学校はわかりやすく情報発信している

学校の相談体制が整っている

学校は子供の安全を守る対策ができている

学校は保護者や地域と連携した行事を設けている

上：昨年度 下：今年度

ア イ ウ エ
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今年度

合計

94% 6% 100%

93% 7% 100%

81% 19% 100%

80% 20% 100%

80% 20% 100%

75% 25% 100%

81% 19% 100%

86% 14% 100%

66% 34% 100%

63% 37% 100%

96% 4% 100%

95% 5% 100%

86% 14% 100%

90% 10% 100%

93% 7% 100%

90% 10% 100%

91% 9% 100%

92% 8% 100%

78% 22% 100%

85% 15% 100%

98% 2% 100%

95% 5% 100%

92% 8% 100%

91% 9% 100%

95% 5% 100%

95% 5% 100%

95% 5% 100%

95% 5% 100%

    ・・・前年度と比較し評価向上　　　▲　▼・・・前年度と比較し評価低下

Ｒ６年度保護者アンケート　前年度との比較（全校）②

学校は子供の安全を守る対策ができている ● 0.0 ● 0.0

食事と健康の関係について知っている

学校はわかりやすく情報発信している

● 7.0

▼ 5.0

● 5.0

▼ 3.0

▼ 1.0

● 5.0

▼ 3.0

▼ 1.0

● 4.0

楽しく学校に登校している

● 0.0

悩みがあったら家族に相談できる

● 4.0

▼ 3.0

● 1.0

● 7.0

▼ 3.0

▼ 1.0▼ 1.0

● 0.0学校は保護者や地域と連携した行事を設けている

歯磨き・手洗いをきちんとしている

▼ 3.0

▼ 3.0

● 1.0

学校の相談体制が整っている

3

8

7

6

10

9

基礎学力が付いている

考え，表現する力が付いている

体力が付いている

家庭学習の習慣が付いている

思いやりの心が育っている

▼ 5.0

挨拶・返事がよくできる

評価ア　よくあてはまる　　評価イ　ややあてはまる　　評価ウ　あまりあてはまらない　　評価エ　あてはまらない

項　　　　　　　　　目
評　価　（％）

2

1

№
あてはまる あてはまらない

▼ 1.0

▼ 1.0

▼ 1.0

▼ 1.0

5

4

14

12

11

13

94%
93%

81%
80%
80%

75%
81%
86%

66%
63%

96%
95%

86%
90%
93%
90%
91%
92%

78%
85%

98%
95%
92%
91%
95%
95%
95%
95%

6%
7%

19%
20%
20%

25%
19%
14%

34%
37%

4%
5%

14%
10%
7%

10%
9%
8%

22%
15%

2%
5%
8%
9%
5%
5%
5%
5%

楽しく学校に登校している

基礎学力が付いている

考え，表現する力が付いている

体力が付いている

家庭学習の習慣が付いている

思いやりの心が育っている

挨拶・返事がよくできる

歯磨き・手洗いをきちんとしている

悩みがあったら家族に相談できる

食事と健康の関係について知っている

学校はわかりやすく情報発信している

学校の相談体制が整っている

学校は子供の安全を守る対策ができている

学校は保護者や地域と連携した行事を設けている

上：昨年度 下：今年度

あてはまる あてはまらない
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あてはまる あてはまらない

児 88% 12%

保 93% 7%

教 100% 0%

児 95% 5%

保 80% 20%

教 90% 10%

児 81% 19%

保 75% 25%

教 90% 10%

児 78% 22%

保 86% 14%

教 95% 5%

児 96% 4%

保 63% 37%

教 95% 5%

児 97% 3%

保 95% 5%

教 100% 0%

児 91% 9%

保 90% 10%

教 95% 5%

児 99% 1%

保 90% 10%

教 100% 0%

児 87% 13%

保 92% 8%

教 90% 10%

児 93% 7%

保 85% 15%

教 90% 10%

児 88% 12%

保 95% 5%

教 100% 0%

保 95% 5%

教 100% 0%

保 91% 9%

教 100% 0%

保 95% 5%

教 100% 0%

保 95% 5%

教 100% 0%

　学校は，保護者や地域と連携する行事等を積極的に設けている（Ｐ
ＴＡ各種行事・保護者ボランティア〔引率手伝い等〕・出前授業〔体
験活動・外部講師の活用〕・アシストネット活用事業〔手縫いボラン
ティアや○○教室等〕・近隣施設との交流〔幸寿苑・たかしまの郷〕
等）

14

授業中一生懸命勉強している 　(児童)
基礎学力が身に付いている　（保護者）
　　　　　　　　　　　　　（教職員）

※差は小数第2位までの概数で算出

10

健康を考えて食事をしている　　　　　（児童）
健康と食事の関係について知っている（保護者）
　　　　　　　　　　　　　　　　　（教職員）

6
周りの人に優しくしている　  (児童)
思いやりの心が育っている　(保護者)
　　　　　　　　　　　　　(教職員)

11
　学校は，ホームページ・各種たより等で学習や生活・行事などの様
子を分かりやすく情報を発信している（ホームページ・東山・保健だ
より・図書館だより等）

＊下記の設問11～14は，保護者（上段）と教職員（下段）のみ。（未回答可能の設問）

12

13

　学校は，児童についての相談体制が整っている（懇談会・個人面
談・保護者教育相談・スクールカウンセラーによる相談等を行い，問
題がある場合はチームで対応）

　学校は，教育環境の整備を心掛けるとともに，登下校指導，不審
者・自然災害などから子供の安全を守る対策ができている（言語環
境・教室環境・安全点検・備品点検・ＰＴＡ安全パトロール・見まも
り隊・避難訓練・門や昇降口を閉める等）

1 学校へ来るのが楽しい

5
家で宿題などをやっている　　　　　  （児童）
家庭での学習習慣が身に付いている　（保護者）
　　　　　　　　　　　　　　　　　（教職員）

4

外で元気に遊んでいる （児童）
体力が付いている　　(保護者)
　　　　　　　　　　(教職員)

Ｒ６年度　児童・保護者・教職員アンケート結果の比較　（全校）

上段：児童　　中段：保護者　　下段：教職員

11

地域の学習に進んで取り組んでいる。 （児童）

＊保護者と教職員は、設問14で回答

9
困ったときは先生に話している　　　  (児童)
悩みがあったら家族に相談できる　　(保護者)
悩みがあるとき担任等に相談できる　(教職員)

8 歯磨きや手洗いをしている

7 元気な挨拶や返事ができる

№ 項　　　　　　　　　目
評　価　（％）

3 考えを発表したり話し合ったりできる

2
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